Уважаемые родители (законные представители)!

По результатам конкурентной закупки на оказание услуг по отдыху детей и их оздоровлению в условиях загородного оздоровительного лагеря, расположенного на территории Свердловской области, на период летних каникул определен: загородном оздоровительном лагере «Антоновский», расположенном по адресу: 622036, Свердловская область, Пригородный район, пос. Антоновский.
Количество предоставляемых путевок для детей: 27 (двадцать семь) путевки на период с 18 августа 2023 по 31 августа 2023 года (14 дней).
Путевки в данный загородный оздоровительный лагерь предоставляются бесплатно детям:

-  оставшимся без попечения родителей;

- вернувшимся из воспитательных колоний и специальных учреждений закрытого типа;

-  из многодетных семей;

-  безработных родителей;

-  получающим пенсию по случаю потери кормильца;

-  работников организаций всех форм собственности, совокупный доход семьи которых ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области.

Путевок в данный оздоровительный лагерь для детей других категорий, с частичной оплатой за счет средств родителей, не предусмотрено.

Стоимость 1 путевки составляет 23000,00 рублей, оплачиваемых за счет бюджета Серовского городского округа в рамках муниципальной программы «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан Серовского городского округа» на 2017-2024 годы, утвержденной постановлением администрации Серовского городского округа от 21.12.2016 № 2133.
Проезд до загородного оздоровительного лагеря из города Серова и обратно в стоимость путевок не входит.

